



## **Начался рабочий визит митрополита Волоколамского Илариона в Мексику**

14 января 2014 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению архиепископа Антония, митрополита Мексиканского, Центральноамериканского, Венесуэльского и Карибского (Антиохийский Патриархат) председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион прибыл в Мексику. В международном аэропорту Мехико «Бенито Хуарес» иерарха встречали архиепископ Антоний, управляющий приходами Московского Патриархата в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан, епископ Мексиканский Алексей (Православная Церковь в Америке), посол России в Мексике Э.Р. Малаян, клирики Русской Православной Церкви из Мексики и США, дипломаты Посольства России в Мехико.

В VIP-зале международного аэропорта мексиканской столицы состоялась братская беседа митрополита Илариона и архиепископа Антония, в ходе которой обсуждалось положение Православия в Мексике, а также различные вопросы межправославных отношений.

В ходе визита председатель Отдела внешних церковных связей встретится с главой Правительства Мексики Мигелем Анхелем Осорио Чонгом, исполняющим обязанности министра иностранных дел этой страны Карлосом Альберто де Исасой Гонсалесом, примасом Мексики кардиналом Норберто Риверой Каррерой, а также совершит богослужения, примет участие в торжествах по случаю Дня тезоименитства архиепископа Антония и проведет встречу с соотечественниками, проживающими в Мексике.

*Служба коммуникации ОВЦС*